

## Γεώργιος Κυριαζής

Βιοπαθολόγος, Ομότιμος καθηγητής Βιοπαθολογίας-Εργαστηριακής Ανοσολογίας Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Ως λέκτορας του Ιατρικού Τμήματος του ΑΠΘ, μετεκπαιδεύτηκε (1988) στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο του Groningen της Ολλανδίας, στο Εργαστήριο της Πνευμονολογικής Κλινικής (Prof. K. de Vries) σε αντικείμενα της εργαστηριακής Ανοσολογίας που άπτονται της Πνευμονολογίας. Στη συνέχεια, εργάσθηκε επί σειρά ετών στο εργαστήριο Ανοσολογίας που δημιούργησε στο Νοσοκομείο Παπανικολάου της Θεσ/νίκης.

Εργάστηκε και συνέβαλε σημαντικά στην αναβάθμιση του εκπαιδευτικού αντικείμενου της Ανοσολογίας στο πλαίσιο της εκπαίδευσης για την ειδικότητα της Βιοπαθολογίας με την αύξηση του θμήνου σε ενός έτους άσκηση. Δραστηριοποιείται σε θέματα εκπαίδευσης στην Ιατρική ειδικότητα της Ιατρικής Βιοπαθολογίας- Εργαστηριακής Ιατρικής με συμμετοχές στο Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελληνίας Ένωσης Ιατρικής Βιοπαθολογίας και εκπροσωπώντας την Ελλάδα επί σειράν ετών στην UEMS (Union of European Medical Specialists, Section Medical Biopathology / Laboratory Medicine – Division Immunology).

Ο κ. Κυριαζής είναι Μέλος της ΕΕΑ από το 1984, ανέλαβε **Πρόεδρος του ΔΣ για τη διετία 2003-2004**, αφού προηγουμένως διετέλεσε Αντιπρόεδρος (2002-2003). Συμμετείχε πάντα στις δραστηριότητες της ΕΕΑ: Μέλος, των επιτροπών εκπαίδευσης, Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του 4<sup>ου</sup> Πανελληνίου Συνεδρίου Ανοσολογίας (Θεσσαλονίκη, 1998). Θεωρείται μια ήρεμη δύναμη και με τη διαλλακτικότητα που τον χαρακτηρίζει επιλέγεται για να προεδρεύει στις Γενικές Συνελεύσεις της Εταιρείας. Χωρίς να διαπραγματεύεται τις αρχές και τις αξίες της ΕΕΑ, αποτελεί το συνετό και σοφό «Νέστωρα» της ΕΕΑ που συμβιβάζει αντιπαράθεσεις διατηρώντας την ομόνοια και την ενότητα όπου οι καταστάσεις το απαιτούν.

Στις δράσεις κατά τη διάρκεια της Προεδρίας του περιλαμβάνονται: - Η πραγματοποίηση των καθιερωμένων επιστημονικών εκδηλώσεων της Εταιρείας (οργάνωση, επιστημονικός σχεδιασμός και διεξαγωγή του 6ου Πανελληνίου Συνεδρίου Ανοσολογίας, πραγματοποίηση του 1ου και του 2ου μέρους του καθιερωθέντος ως τριετούς κύκλου των Σεμιναρίων). - Η συγκρότηση Ομάδων Εργασίας πάνω στα επιμέρους αντικείμενα της Ανοσολογίας. - Η καταγραφή των Ανοσολογικών εργαστηρίων της χώρας, - Η ενίσχυση ήδη υπάρχουσών και η ανάπτυξη νέων συνεργασιών της ΕΕΑ με ομοειδείς ή μη, Ελληνικές και διεθνείς Εταιρείες/Ενώσεις (Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, Turkish Society of Immunology, ΠΕΙΒ, ΠΕΕΣΙΒ, EFIS IUIS, UEMS). - Η διαμόρφωση και υποβολή νέας πρότασης στο ΚΕΣΥ, η οποία προέβλεπε απόκτηση της ειδικότητας Ανοσολογίας μετά θετή εκπαίδευση σε Παθολογικά τμήματα, σε εργαστήρια του αντικείμενου της Βιοπαθολογίας, σε εργαστήρια Ανοσολογίας και κλινικά τμήματα σχετικά με το εργαστηριακό αντικείμενο στα οποία ασκείται ο ειδικευόμενος.

Την περίοδο αυτή έγινε και η δεύτερη (μετά από εκείνη του 1995) τροποποίηση του Καταστατικού, η οποία εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση (22-10-2003) και από το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών και βρίσκεται σε ισχύ από 12/1/2004 έως και σήμερα.

Σημαντική (και αποτελεσματική) ήταν η ανάπτυξη πρωτοβουλιών για τη βελτίωση των οικονομικών της ΕΕΑ.